

Об итогах проведения Единого дня безопасности несовершеннолетних

В соответствии с распоряжением Губернатора Ульяновской области от 25 августа 2020 года № 925-р «О проведении на территории Ульяновской области Единого дня безопасности несовершеннолетних», в целях профилактики чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними, реализации социально-профилактических мер, направленных на устранение причин и условий, им способствующих, защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, обеспечения их безопасности, а также оказания несовершеннолетним различных видов помощи 10 января 2025 года на территории муниципального образования «Майнский район» организован и проведен единый День безопасности несовершеннолетних на тему «Обеспечение безопасности детей на улице, в том числе на водных объектах. Правила безопасности в зимний период».

В соответствии с утвержденным планом, подготовленным специалистами отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования «Майнский район», реализованы мероприятия по обеспечению безопасности детей на улице, в том числе на водных объектах, правилах безопасности в зимний период, о работе Всероссийского телефона доверия для детей и родителей.

В ходе 1 межведомственного рейда представителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, членов муниципальной комиссии посещено 2 семьи, находящихся в социально опасном положении. При посещении семей распространены памятки об обеспечении безопасности детей на улице, в том числе на водных объектах, правилах безопасности в зимний период, о работе Всероссийского телефона доверия для детей и родителей; с родителями проведены профилактические беседы об осуществлении контроля за поведением детей, соблюдении мер безопасности в различных сферах жизнедеятельности.

В образовательных организациях организованы и проведены для несовершеннолетних: беседы: «Витамины и здоровье», «Здоровым будешь - всё добудешь», «Зимние дороги», «Первая помощь при несчастных случаях (обморожение)», «Как уберечь себя и детей от вирусов», «Безопасность жизни и здоровья в зимнее время», «Профилактика заболеваний детей и подростков в зимний период, предупреждение социальных заболеваний», «Зимой одевайся теплее», «Осторожно: гололед, сосульки!», «Что такое иммунитет», «Не боимся вирусов», «Мы мороза не боимся», «Наше тело. Предметы гигиены», «Что ребятам надо знать, чтобы травмы избежать», «Что такое переохлаждение и обморожение, оказание первой помощи», «Умей сказать НЕТ!», «И в морозный зимний день...»; круглые столы: «Организация безопасной прогулки детей в ДОУ в зимний период», «Где живут витамины», «Новое поколение выбирает – жизнь без вредных

привычек!», «Осторожно! Гололёд!»; классные часы: «Социальные заболевания», «Витамины на моем столе», «Безопасность превыше всего», «Уроки здоровья школы Дядюшки Зная», «Сказка о золотых правилах здоровья», «Как сохранить и укрепить здоровье», «Академия здоровья», «Моё здоровье в моих руках», «Я морозов не боюсь», «Особенности безопасного поведения в зимний период»; игры и тренинги: «Мороз и дети», «Будь здоров на сто годов!», «Больница», «Витамины я люблю, быть здоровым я хочу!», «Опасности зимы», «Что надеть на прогулку?», «Первая помощь при обморожении», «Заморожу», «Опасности зимы», «Не ходи под крышей», «Как стать неболейкой?», «Все о здоровье», «По дорожке к здоровью», «Осторожно! Вирус», «В стране здоровья», «Путешествие в страну безопасности», «Движение – жизнь», «Азбука безопасности зимой»; выставки детских рисунков «Если хочешь быть здоров», «Наше здоровье в наших руках», «Зимние забавы!»; консультации для родителей: «Вред употребления алкоголя», «Профилактика детского травматизма», «Гололед», «Осторожно! Сосульки!», «Безопасное поведение детей в зимнее время года», «Прогулки зимой: что нужно знать?», «Профилактика вирусных заболеваний в зимний период», «Безопасность детей в зимний период», «Безопасность жизни и здоровья в зимнее время», «О безопасности детей в зимний период», «Как уберечь детей от простуды», «Зима – не время для простуды», «Причины заболевания детей в зимний период»; на информационных стенах размещены информационные буклеты и памятки по профилактике травмирования, обморожения, заболевания детей и подростков в зимний период, предупреждение социальных заболеваний «Вредные привычки», «Первая помощь при обморожении», «Наступили холода (правила поведения при обморожении)», «Как уберечь ребенка от простуды», «Как спастись от болезней», «Скользко! Как устоять в гололед?», «Опасности на дороге в зимний период».

В учреждениях культуры и досуга при проведении мероприятий акцентировано внимание на недопущении обморожений и травм при активных зимних играх, рекомендовано наблюдать за температурой окружающей среды и ограничивать время пребывания детей на улице в сильные морозы, а также обеспечивать несовершеннолетних соответствующей погоде зимней одеждой, организованы беседы о правильном поведении на катках, горках и других зимних площадках для активных игр, особое внимание уделялось правилам безопасного поведения на водных объектах, население информировано о том, что выходить на лед можно только в разрешенных метах; даны рекомендации по оказанию первой помощи при легких травмах и обморожениях и необходимости обращения в учреждения здравоохранения; проведены тематические и познавательные программы: «Правила безопасности во время зимних игр», «Осторожно! Лёд!». «Зимние дороги», «Зима прекрасна, когда безопасна», «Ой, мороз, мороз», «Опасности, поджидающие нас на прогулке»; беседы «Общие правила безопасности», «Правила безопасности в зимних играх», «Безопасность на льду», «Зимние забавы», «Зимние дороги», «Зимой на

горке», «Профилактика зимнего травматизма», «Опасность зимней дороги», «Правила безопасности при гололеде», «Зимняя дорога и пешеход», «Зима, дорога, транспорт, пешеход», «Зимняя дорога», «Осторожность и безопасность зимой», уроки-предупреждения и информационные программы «Будьте внимательны и осторожны», «Зимние игры прекрасны, если они безопасны», «Безопасная прогулка», часы полезной информации и акции с распространением познавательной и профилактической информации: «Как опасен гололед», «Будь осторожен на дороге зимой», «Зимняя безопасность», «Безопасность на дорогах в зимнее время», «Будьте осторожны - гололед», «Опасные сюрпризы зимой», «Зима прекрасна, когда безопасна», «Общие правила поведения на водных объектах в зимний период», «Правила безопасности в зимнее время года», демонстрированы видеоролики для обучающихся МБУ ДО «Майнская ДШИ имени В.Н.Кашперова» «Безопасное пребывание детей на улице в зимний период». Профилактические мероприятия создали позитивное общественное сознание и помогли сформировать безопасную среду для несовершеннолетних.

Начальник и специалист отдела по молодёжной политике и спорту администрации муниципального образования «Майнский район» организовали и провели для воспитанников Майнского детского дома «Орбита» и МУДО «Майнская детско-юношеская спортивная школа» мероприятия на тему: «Обеспечение безопасности детей на улице, в том числе на водных объектах.

Представители отдела опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних МУ «Управление образования администрации муниципального образования «Майнский район» организовали консультации для граждан по вопросам защиты прав несовершеннолетних на темы: «Правила безопасности в зимний период».

С гражданами, обратившимися на приём, проведены профилактические беседы медицинскими работниками ГУЗ «Майнская районная больница», специалистами отделения ОГКУ СЗН Ульяновской области по Майнскому району, филиала ОГКУ «Кадровый центр Ульяновской области» в Майнском районе, старшим инспектором Засвияжского межмуниципального филиала ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России по Ульяновской области на тему «Обеспечение безопасности детей на улице, в том числе на водных объектах. Правила безопасности в зимний период», о возможности обращения на номер Всероссийского телефона доверия для детей и родителей (8 800 2000 122).

Председатель комиссии

М. Г. Горбунова